PROBLEMI CON LA DIVISIONIE

Il giardino fiorito - In un giardino ci sono 27 aivole. Se ogni
aivola contiene 9 fiori, quanti fiori ci sono in totale nel giardino?

Il cesto delle vova - Un contadino ha raccolto 30 uvova e vuole
dividerle in cartoni da 6 vova ciascuno. Quanti cartoni riuscira a

riempire?

| biscotti della nonna - La nonna ha preparato 80 biscotti per i
suoi 8 nipoti. Quanti biscotti riceverd ognuno di loro?

Dolcetto o scherzetto - Maria ha 36 caramelle e vuole
dividerle equamente tra lei e i suoi due amici. Quante caramelle

riceverd ciascuno?

La raccolta delle mele - In un frutteto ci sono 56 alberi di mele.

Se ogni albero produce 8 mele, quante mele ci sono in totale?

Il mercatino delle pulci - Andrea vuole vendere 64 vecchi
giocattoli al mercatino delle pulci. Se decide di metterli in scatole

da 4 giocattoli ciascuna, quante scatole potrad vendere?

La gita - Un gruppo di escursionisti deve percorrere 48 km.
Decidono di dividere questa distanza in parti uguali per 6 giorni

di cammino. Quanti chilometri percorreranno ogni giorno?
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